

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ»**

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ**

**ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 27<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2023  
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  
ΣΤΙΣ 5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023  
(ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ)**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: **215/2023**

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

**2.ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΑΣΚΗΣΗ ΕΝΔΙΚΟΥ ΜΕΣΟΥ ΚΑΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟ ΣΥΝΗΓΟΡΟΥ.**

Σήμερα Τρίτη 5 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 π.μ. συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Έδεσσας στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση με αριθ. πρωτ. 15241/01-12-2023 του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ' όλα τα μέλη της, τακτικά και αναπληρωματικά, σύμφωνα με της διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ Α' 87), της αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ Α'133), σε συνδυασμό με το άρθρο 78 του Ν. 4954/2022 (ΦΕΚ Α'136), και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία γιατί συμμετείχαν τα τέσσερα (4) από τα (7) μέλη της Οικονομικής Επιτροπής.

<b>ΠΑΡΟΝΤΕΣ</b>	<b>ΑΠΟΝΤΕΣ</b>
1. Μιχαήλ Σαμλίδης- Αντιπρόεδρος, 2. Αναστασία Ιατρίδου-Βλαδίκα -Τακτ. Μέλος, 3. Ιωάννης Χατζόγλου -Τακτ. Μέλος, 4. Ευάγγελος Θωμάς – Τακτ. Μέλος.	1. Ιωάννης Μουράτογλου, Δήμαρχος – Πρόεδρος 2. Αντώνιος Ρυσάφης -Τακτ. Μέλος, 3. Αναστάσιος Δίου- Τακτ. Μέλος.

Επιπλέον στη συνεδρίαση κλήθηκαν να συμμετάσχουν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου που στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που αφορούν τις αντίστοιχες κοινότητες τους, όμως δεν συμμετείχε κανένας.

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και η Αικατερίνη Αθανασίου τακτική υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Αντιπρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής άρχισαν να συζητούν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης με την εξής σειρά: 1<sup>ο</sup> – 5<sup>ο</sup>.

Ο Αντιπρόεδρος σχετικά με το 2<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης γνωστοποίησε ηλεκτρονικά στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής την αριθμ. πρωτ. 14926/27-11-2023 εισήγηση της Νομικού Συμβούλου του Δήμου, η οποία αναφέρει τα ακόλουθα:

*Σε συνέχεια της με αριθμ. πρωτ. 13839/02.11.2023 ενημέρωσής μου για την έκδοση της με αριθμ. 1832/01.11.2023 τελεσίδικης απόφασης του Εφετείου*

Θεσσαλονίκης, με την οποία έγινε δεκτή η έφεση του Δήμου μας κατά της με αριθμ. 63/2022 απόφασης του Μον. Πρωτ. Έδεσσας και της ΕΣΤΙΑ ΠΑΛΛΑΣ Α.Ε. καθώς και οι πρόσθετοι λόγοι αυτής, απορρίφθηκε η έφεση της προαναφερόμενης εταιρίας κατά της ίδιας απόφασης και απορρίφθηκε στο σύνολό της η με αριθμ. κατ. 51/2019 αγωγή της ΕΣΤΙΑ ΠΑΛΛΑΣ Α.Ε. κατά του Δήμου μας, με αποτέλεσμα να μην δικαιούται η ΕΣΤΙΑ ΠΑΛΛΑΣ Α.Ε. καμία αποζημίωση από τον Δήμο μας, σας παραθέτω την από 22.11.2023 ενημέρωση του δικηγόρου Θεσ/νίκης Παναγιώτη Γιαννόπουλο, με τον οποίο δυνάμει σχετικών αποφάσεων της Οικονομικής Επιτροπής παρασταθήκαμε από κοινού στα εν λόγω δικαστήρια εκπροσωπώντας τον Δήμο Έδεσσας :

«Αγαπητή κα Πέτκου,

Σε συνέχεια της επίδοσης της απόφασης 1832/2023 του Εφετείου Θεσσαλονίκης στην εφεσίβλητη, Εστία, θέτουμε υπόψιν σας τα ακόλουθα:

Όπως γνωρίζετε η έκβαση της εν λόγω υπόθεσης υπήρξε τελεσιδικώς ευνοϊκή για το Δήμο Έδεσσας καθόσον το εφετείο εξαφάνισε την υπ' αρ. 63/2022 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Έδεσσας και απέρριψε εν τέλει την αγωγή της Εστία Α.Ε. Εντούτοις, οφείλουμε να επιστήσουμε την προσοχή σας στο γεγονός ότι η απόρριψη της αγωγής στηρίχθηκε στην κρίση ότι η μισθώτρια επέλεξε το δικαίωμα να απέχει από την καταβολή του μισθώματος λόγω πραγματικού ελαττώματος και έλλειψης συμφωνημένης ιδιότητας. Ενόψει λοιπόν της διαζευκτικής άσκησης του δικαιώματος μη καταβολής του μισθώματος και αποζημίωσης, το εφετείο ορθά κατ' αρχήν ήχθη στο πόρισμα ότι δεν δικαιούταν η αντίδικος να διεκδικήσει περαιτέρω και αποζημίωση.

Πλην, όμως, το Εφετείο θεωρούμε ότι υπέπεσε σε σφάλμα καθ' ο μέτρο εν συνεχεία απέρριψε όλους υπόλοιπους λόγους έφεσης ως αβάσιμους, μεταξύ των οποίων και εκείνου της παραγραφής. Και τούτο επειδή, αν ασκηθεί αναίρεση από την πλευρά της ενάγουσας/εφεσίβλητης, Εστίας και ευδοκιμήσει, τότε κατά την ορθότερη ερμηνεία των οικείων νομικών διατάξεων, τουλάχιστον όσον αφορά τις ενστάσεις που προτάθηκαν ως λόγους έφεσης, δεν θα είναι πλέον δυνατή η επαναφορά τους μετ' αναίρεση, καθώς θα έχουν καλυφθεί από το δεδικασμένο της απόφασης 1832/2023. Τούτο οφείλεται στο γεγονός ότι κατά την ορθότερη γνώμη οι ενστάσεις συνιστούν αυτοτελές αντικείμενο δίκης. Επιπρόσθετα, παρατηρούμε ότι η απόφαση για την κρίση της περί του δικαιώματος αποζημίωσης στηρίχθηκε αναγκαστικά στο δεδικασμένο της απόφασης 1950/2018, την οποία εντούτοις ο Δήμος έχει αναρριβεί με ισχυρούς λόγους αναίρεσης, δυνάμει της αναίρεσης υπό ΑΔΑΠ 1495/2023. Οίκοθεν νοείται ότι εφόσον ευδοκιμήσει η παραπάνω αναίρεση, δεν θα υπάρχει πλέον δεδικασμένο από την απόφαση 1950/2018 και εντεύθεν

δεν θα υφίσταται ούτε καν επί της αρχής ζήτημα αποζημίωσης ή μη καταβολής του μισθώματος.

Εντεύθεν προτείνουμε την άσκηση επικουρικής αναίρεσης κατά της απόφασης 1832/2023, τελούσας υπό την αίρεση ότι θα ασκηθεί αναίρεση από την πλευρά της εστίας και με λόγους αναίρεσης ότι: α1) κακώς δεν απορρίφθηκαν οι λοιποί λόγοι έφεσης ως απαράδεκτοι αλλά ως ουσία αβάσιμοι (ώστε να μπορούν να επαναφερθούν μετ' αναίρεση σε περίπτωση αναίρεσης της ΕφΘες 1832/2023), α2) ότι εφόσον ευδοκιμήσει αναίρεση της Εστίας κακώς δεν έγινε δεκτή η ένσταση παραγραφής του Δήμου, με περαιτέρω αίτημα την απευθείας απόρριψη της αγωγής από τον ΑΠ και β) ότι κακώς κρίθηκε η ύπαρξη δεδικασμένου εκ της ΕφΘεσ 1950/2018, ενόσω εκκρεμεί η αναίρεση του Δήμου Έδεσσας υπό ΑΔΑΠ 1495/2023, η οποία πρόκειται να συζητηθεί στις 11.3.2024 στον Άρειο Πάγο. Τους παραπάνω λόγους αναίρεσης θεωρούμε ότι νομιμοποιούμαστε να προτείνουμε ενώπιον του Αρείου Πάγου, καίτοι νικητές διάδικοι καθόσον βλαπτόμαστε από τις άνω αιτιολογίες (516.2 ΚΠολΔ).

Για την περίπτωση καθ' ην επιλέξει ο Δήμος Έδεσσας να προχωρήσει στην άσκηση των σχετικών δικαιωμάτων του, επισυνάπτουμε οικονομική προσφορά μας, επισημαίνοντας ότι η προθεσμία προς άσκηση αναίρεσης λήγει στις 6.12.2023.

Μετά τιμής

Παναγιώτης Γιαννόπουλος»

Επειδή σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010, όπως αυτό ισχύει σήμερα η Οικονομική Επιτροπή : «... ι) Αποφασίζει για την υποβολή προσφυγών στις διοικητικές αρχές και αποφασίζει για την άσκηση ή μη όλων των ένδικων βοηθημάτων και των ένδικων μέσων, καθώς και για την παραίτηση από αυτά, πλην των περιπτώσεων δικών που αφορούν στον προσδιορισμό ή τη μετατροπή της εργασιακής σχέσης μεταξύ εργαζομένων και του Δήμου, στις οποίες η άσκηση ένδικων μέσων είναι υποχρεωτική. Επίσης, αποφασίζει του συμβιβασμό ή την κατάργηση δίκης που έχει αντικείμενο ποσό έως εξήντα χιλιάδες (60.000) ευρώ, πλέον ΦΠΑ. Όταν το αντικείμενο της δίκης είναι άνω του ποσού αυτού, τότε εισηγείται τη λήψη απόφασης από το δημοτικό συμβούλιο. Δεν επιτρέπεται συμβιβασμός ή κατάργηση δίκης για απαιτήσεις μισθών, επιδομάτων, αποζημιώσεων, εξόδων παράστασης, εξόδων κίνησης και γενικά μισθολογικών παροχών οποιασδήποτε μορφής, εξαιρουμένων εκείνων για τις οποίες το νομικό ζήτημα έχει επιλυθεί με απόφαση ανωτάτου δικαστηρίου. Η απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για τις περιπτώσεις των προηγούμενων εδαφίων, πλην αυτών που αφορούν στον προσδιορισμό ή τη μετατροπή της εργασιακής σχέσης κατά τα προβλεπόμενα στο πρώτο εδάφιο, λαμβάνεται ύστερα από γνωμοδότηση δικηγόρου, η έλλειψη της οποίας συνεπάγεται ακυρότητα της σχετικής απόφασης. Η παρούσα ρύθμιση

ισχύει και όταν η αρμοδιότητα ασκείται από το δημοτικό συμβούλιο. ... ιδ) ..... Με απόφασή της, είναι δυνατή, κατ' εξαίρεση, η ανάθεση σε δικηγόρο, εξώδικου ή δικαστικού χειρισμού, ανά υπόθεση, ζητημάτων τα οποία έχουν ιδιαίτερη σημασία για τα συμφέροντα του Δήμου και απαιτούν εξειδικευμένη γνώση ή εμπειρία. Στις περιπτώσεις αυτές η αμοιβή του δικηγόρου ορίζεται σύμφωνα με το άρθρο 281 του ν. 3463/2006», το οποίο ορίζει ότι : «Για την εξώδικη ή δικαστική αντιμετώπιση νομικών ζητημάτων, τα οποία έχουν **ιδιαίτερη σημασία ή σπουδαιότητα** και απαιτούν εξειδικευμένη νομική γνώση ή εμπειρία, η αμοιβή του δικηγόρου καθορίζεται με απόφαση του δημοτικού ή του κοινοτικού συμβουλίου κατά παρέκκλιση των προηγούμενων παραγράφων. Η σχετική απόφαση λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών τους.».

Με την παρούσα εισηγούμαι, λόγω ιδιαίτερης σημασίας και σπουδαιότητας της συγκεκριμένης υπόθεσης για τον Δήμο μας και λόγω της ευασχόλησης του προαναφερόμενου δικηγόρου με την υπόθεση της Εστίας, να ληφθεί απόφαση για την άσκηση αναίρεσης κατά της με αριθμ. 1832/2023 απόφασης του Εφετείου Θεσ/νίκης ενώπιον του Αρείου Πάγου για τους λόγους που αναλυτικά παρατίθενται στο ενημερωτικό σημείωμα του προαναφερομένου δικηγόρου και να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο μας, σε συνεργασία με μένα τη νομικό σύμβουλο του Δήμου μας με σχέση έμμισθης εντολής ενώπιον του Μον. Πρωτ. Έδεσσας κατά την συζήτηση της αναίρεσης αυτής η δικηγορική εταιρεία με την επωνυμία «Γιαννόπουλος & Κόζη», Αριστοτέλους 3 & Τσιμισκή, Θεσ/νίκη, η οποία εκπροσωπείται από τον δικηγόρο Θεσ/νίκης Παναγιώτη Γιαννόπουλο του Σταύρου, Αναπληρωτή καθηγητή Νομικής Σχολής ΔΠΘ, με αριθμό μητρώου 5828 Δικηγ. Συλλόγου Θεσ/νίκης και ΑΦΜ 997653901.

Δια της παρούσας σας παραθέτω για την από 22.11.2023 σχετική οικονομική προσφορά της δικηγορικής εταιρείας που διατηρεί ο προαναφερόμενος δικηγόρος, που απέστειλε στο Δήμο μας, η οποία έχει ως εξής:

«Θέμα: Οικονομική Προσφορά»

Θεσσαλονίκη,

22.11.2023

Αξιότιμη κυρία,

Σε συνέχεια του από της αυτής ημεροχρονολογίας μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου μας, αναφορικά με τη νομική αποτίμηση της απόφασης 1832/2023 του Εφετείου Θεσσαλονίκης, επιβεβαιώνουμε τη διαθεσιμότητα της εταιρείας μας να αναλάβουμε την εκπροσώπηση του Δήμου Έδεσσας για την σύνταξη επικουρικής αναίρεσης κατά της απόφασης με αρ. 1832/2023 του Μονομελούς Εφετείου Θεσσαλονίκης (υπόθεση Εστία Παλλάς Α.Ε.) και τις σχετικές ενέργειες προς υποστήριξη της (σύνταξη προτάσεων, παράσταση προς υποστήριξη της αναίρεσης). Η ανωτέρω αναίρεση θα ασκηθεί επικουρικής,

δηλαδή υπό την ευδοδιαδικαστική αίρεση ότι θα ασκηθεί αναίρεση από πλευράς Εοτίας και θα γίνει δεκτή. Αν δεν ασκηθεί αναίρεση από την Εοτία ή η ευδεχομένως ασκηθείσα απορριφθεί ο ΑΠ δεν θα εξετάσει την ουσία της αναίρεσης του Δήμου.

Ως αμοιβή μας για τα παραπάνω προτείνουμε το ποσόν των 6.000 € πλέον ΦΠΑ 24%. Η παραπάνω αμοιβή μας περιλαμβάνει τα κατά νόμον γραμμάτια προείσπραξης τις δαπάνες μετάβασης και προετοιμασίας δικογραφίας (ευδεικτ. επικυρώσεις). Δεν περιλαμβάνει τυχόν άλλα δικαστικά έξοδα, φόρους, τέλη και αμοιβές τρίτων (ευδεικτ. αμοιβές δικαστικών επιμελητών). Ως προς το χρονοδιάγραμμα πληρωμής προτείνουμε την αποπληρωμή της αμοιβής κατά 50% μέχρι την κατάθεση της αναίρεσης και του υπολοίπου εντός 30 ημερών προ της συζήτησης του δικογράφου.

Αυτονοήτως παραμένουμε στη διάθεση σας για πάσα περαιτέρω διευκρίνιση επί των ανωτέρω. Μετά τιμής

(Υπογραφή)

Παναγιώτης Σ. Γιαννόπουλος

Αναπληρωτής καθηγητής Νομικής Σχολής ΔΠΘ

Διαχειριστής».

Επομένως, το σχετικό συνολικό κόστος θα ανέλθει στο ποσό των 6.000,00 € πλέον Φ.Π.Α. 24%, ήτοι ποσού 1.440 ευρώ, σύνολο δαπάνης 7.440,00 ευρώ, για το οποίο θα πρέπει να λάβει σχετική απόφαση το Δημοτικό Συμβούλιο σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, καθώς η αμοιβή υπερβαίνει τα ελάχιστα όρια αμοιβών δικηγόρων, όπως αυτά έχουν οριστεί από το νομοθέτη.

Η παρούσα έχει συμβουλευτικό και όχι δεσμευτικό χαρακτήρα.

Στη συνέχεια δόθηκε ο λόγος στη Νομική Σύμβουλο του Δήμου κα Χρυσούλα Πέτκου, προκειμένου να δώσει τις απαραίτητες διευκρινήσεις για το θέμα και να απαντήσει σε ερωτήσεις των μελών.

Ενόψει των ανωτέρω ο Αντιπρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση αφού άκουσε τον Αντιπρόεδρό της κι αφού έλαβε υπόψη της την αριθμ. πρωτ. 14926/27-11-2023 εισήγηση της Νομικού Συμβούλου του Δήμου καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ Α' 87) «Νέα Αρχιτεκτονική της Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 31 του Ν. 5013/2023 (ΦΕΚ Α' 12) «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις»,

### **Αποφασίζει ομόφωνα**

**Α.** Λόγω της ιδιαίτερης σημασίας και σπουδαιότητας της συγκεκριμένης υπόθεσης για τον Δήμο μας και λόγω της ενασχόλησης του προαναφερόμενου δικηγόρου με την υπόθεση της Εοτίας, αναθέτει στη δικηγορική εταιρεία με την επωνυμία «Γιαννόπουλος & Κόζη», Αριστοτέλους 3 & Τσιμισκή, Θεσ/νίκη, η οποία εκπροσωπείται από τον δικηγόρο Θεσ/νίκης Παναγιώτη Γιαννόπουλο του Σταύρου, Αναπληρωτή καθηγητή Νομικής Σχολής ΔΠΘ, με αριθμό μητρώου 5828 Δικηγ. Συλλόγου Θεσ/νίκης και ΑΦΜ 997653901, την εκπροσώπηση του Δήμου Έδεσσας και ειδικότερα την

σύνταξη επικουρικής αναίρεσης κατά της απόφασης με αρ. 1832/2023 του Μονομελούς Εφετείου Θεσσαλονίκης (υπόθεση Εστία Παλλάς Α.Ε.) και τις σχετικές ενέργειες προς υποστήριξη της (σύνταξη προτάσεων, παράσταση προς υποστήριξη της αναίρεσης), σε συνεργασία με την Νομική Σύμβουλο του Δήμου Έδεσσας με σχέση έμμισθης εντολής κα Χρυσούλα Πέτκου. Η ανωτέρω αναίρεση θα ασκηθεί επικουρικός, δηλαδή υπό την ενδοδιαδικαστική αίρεση ότι θα ασκηθεί αναίρεση από πλευράς Εστίας και θα γίνει δεκτή. Αν δεν ασκηθεί αναίρεση από την Εστία ή αν η ενδεχομένως ασκηθείσα απορριφθεί ο ΑΠ δεν θα εξετάσει την ουσία της αναίρεσης του Δήμου.

**Β.** Παραπέμπει στο Δημοτικό Συμβούλιο προς συζήτηση το θέμα του καθορισμού της αμοιβής της δικηγορικής εταιρείας με την επωνυμία «Γιαννόπουλος & Κόζη», Αριστοτέλους 3 & Τσιμισκή, Θεσ/νίκη, η οποία εκπροσωπείται από τον δικηγόρο Θεσ/νίκης Παναγιώτη Γιαννόπουλο του Σταύρου, Αναπληρωτή καθηγητή Νομικής Σχολής ΔΠΘ, με αριθμό μητρώου 5828 Δικηγ. Συλλόγου Θεσ/νίκης και ΑΦΜ 997653901, καθώς η αμοιβή της σύμφωνα με την οικονομική προσφορά που κατέθεσε, υπερβαίνει τα ελάχιστα όρια αμοιβών δικηγόρων όπως αυτά έχουν οριστεί από το νομοθέτη.

**Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 215/2023.**

Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 10:35 π.μ.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΕ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

Αναστασία Ιατρίδου-Βλαδίκα, Ιωάννης Χατζόγλου,

ΜΙΧΑΗΛ ΣΑΜΛΙΔΗΣ

Ευάγγελος Θωμάς.

Ακριβές Απόσπασμα

Έδεσσα 6-12-2023

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΕ

ΜΙΧΑΗΛ ΣΑΜΛΙΔΗΣ

**Αποδέκτες προς ενέργεια:**

- Γραμματεία Δημοτικού Συμβουλίου
- Νομική Σύμβουλο κα Χρυσούλα Πέτκου

**Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):**

- Πρόεδρο Δ.Σ. κ. Φ. Γκιούρο